

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
EN JEREZ:	FUERA DE JEREZ
Un mes 3'00	Un mes adelantado . . . 3'50
Un año adelantado . . . 36'00	Un año 40'00
Extranjero, año. 80'00	

Año II. Número 284 - Viernes 4 de Junio de 1937
San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Teléfono 2008.

Ayer



...España perdió uno de sus más preclaros hijos y uno de sus más gloriosos generales: el excelentísimo señor don Emilio Mola Vidal, general jefe de los ejércitos del Norte.

Hace diez meses y medio que tu Patria se debate en gesta heroica. Piensa: ¿Tú qué has hecho en su ayuda? ¿Con qué has contribuido? ¿Has puesto algún obstáculo para la mejor marcha de la guerra? ¿Te has beneficiado a costa de los que lo DAN TODO por tan santo ideal? ¿Te has sacrificado algo por tan justa causa? Fíjate bien. «Vivimos época de sacrificio» y no es justo ni de patriotas dormir y comer tranquilos, en tanto que los unos mueren y los otros pasan privaciones, mientras tú sigues en el mismo plan frívolo de antes.

Reinaré en España y con más veneración que en otras partes"

Gran promesa del Corazón de Jesús al venerable P. Bernardo F. de Hoyos, S. J. (14 de Mayo de 1733)

Fiesta emocionante la de hoy para España en este su amanecer reciente. Siempre tuvo para los católicos españoles la más alta espiritualidad acrecentada por la persecución. Entre sus templos incendiados, entre sus viduales frases de los amargados creyéndose intelectuales, al comprarse las Iglesias de España con la vida de un solo republicano. Frases ajenas, sin sentido, aunque creídas por el pueblo engañado de entonces, que comparadas en ellas perseguir a los católicos, en su fe, a los que sin miedo confesaban a Cristo. Al Corazón Santísimo de Jesús entronizado en el centro geográfico de España.

Así un año y otro, hasta cinco, fué llegando la gran Fiesta del Santísimo Corazón de Jesús. Imponente peregrinación llenaba todo el día el Cerro de los Angeles. Desde la aurora, a ya puesto el sol, una riada humana salía de Madrid para postrarse ante el monumento levantado por la España parlamentaria católica. El Cerro era otro Tabor. Los discípulos del Señor acurrucaban a separarse de Él. Figura gigantesca la estatua de Jesucristo acogiendo a la humanidad mostrándole su Divino Corazón, como lo muestra Santa Margarita María. Cual lo mostró al venerable Padre de la Compañía de Jesús, Bernardo F. de Hoyos, el 14 de Mayo de 1733. Aquel día quedó grabada con caracteres de oro la gran promesa hecha al santo varón al salir de los labios Divinos esta profética frase: «Reinaré en España con más veneración que en otras partes».

Las generaciones la han ido repitiendo y venerando. Sabíamos que teníamos realidad y era esperada. Imposible parecía su realización entre aquellas encrespadas olas, de la más espantosa persecución que pueda desatarse sobre una nación. Mas como los designios de Dios son insondables, este fué el momento escogido por Él.

Y... surgió el 18 de Julio. Entre las primeras llamaradas de los saqueos incendiados comienza a mostrarse la protección del Corazón Santo. Entre los muros calcinados de una casa gaditana queda intacto un cuadro. Las llamas rojizas no se atrevieron a tocar al dorado marco. La figura amoratada de Jesucristo muestra su Corazón palpitante y sus graútes de la herida del costado que abrió la lanza de Cadix se salva. Andaluza se salva. El ilustre general Quijano de Llanos es testigo de vista del prodigio; lo proclama desde su micrófono, para que sea conocido por el mundo entero. España, la España buena, se entra de rodillas. El general le da culto y culto. Van ensanchándose los dominios de la Patria liberada del máximo.

Van llegando en marcha triunfal al centro de la Península. Cristo todavía está allí en su blanca estatua. La plieba antes de huir quiere ensañarse; le ha llegado la ocasión de venganza destruyendo el colosal monumento. ¿Para qué recordar horribles detalles si están en el recuerdo de todos?

No comprendieron que también cayó el templo de Jerusalem con toda su magnificencia y de aquellas ruinas brotó arrojadora la verdadera Religión del Crucificado: así y dos ladrones, en el Golgota.

Cayó la estatua, tal vez algo fría en su blancura uniforme; pero quedó el Corazón, sólo el Corazón grande de piedra que campeaba en el balaustín. Esto bastaba. Aquel Corazón recogió miles y miles de humanos corazones latiendo con ritmo acompasado en los castos ideales de Dios y Patria. Las bayonetas españolas le dieron guardia de honor. Desde entonces el ingente Cerro siente la sangre generosa de los valientes defensores sobre su suelo bendito. La profética promesa comienza a ser realidad: «Reinaré en España».

Hoy en camino triunfal cada pech español ostenta sin cobardías un pequeño monumento levantado al Corazón de Jesús. Ya Cristo no está alzado; frío, empujado de su grandiosidad de piedra. Es bardo, al comenzar las batallas, antes de morir por España. Se le hacen cánticos promesas para atender a costa de la propia vida lo que más ama el español auténtico. Su Religión intimamente sentida. Los otros, los sepulcros blanqueados, los fúnebres que sólo lo llevan para escaracearlo, esos no pueden llamarse españoles.

Campana a vuelo. Es la fiesta del Corazón Santísimo de Jesús. El pueblo santona el «Corazón Santo». Las banderas flamean al viento sus auténticos colores; en todos los cerros, en todos los valles; entre el tronar del cañón, y en la placidez luminosa de campo andalúz ofreciéndole sus rojas campanas y sus azules campanillas. Entre himnos marciales y entre cánticos patrióticos porque en España ¡oh Señor de los Ejércitos! sus hijos son bravos como leones y sencillos como niños. En el Imperio futuro, desde el Cerro de los Angeles, volveremos a proclamar tu realeza para hacer realidad la divina promesa: «Reinaré en España».

CARMEN C. DE ANGLUO.

Unas instrucciones de gran interés para los familiares de los evacuados de la zona de Vizcaya

Salamanca: La Secretaría general del Servicio de Información hace pública a todas aquellas personas que deseen conocer el estado de los evacuados de la zona de Vizcaya internados en territorio extranjero figura al familiar o amigo, que pueden dirigirse a D. J. Díaz, calle E. H. de, 4, teléfono 12 082, San Sebastián.

Se recuerda también que cualquier familiar que venga dirigida del extranjero pudiendo noticias de personas que residen en territorio liberado que se vaya liberando, será atendida por esta Delegación especial.

Finalmente, la Delegación hace saber asimismo, la conveniencia de que las solicitudes de información, son hechas anticipadamente, son cuando los familiares o personas por las que se interesan no se hallaran todavía en territorio liberado, ya que ello ha de facilitar mucho la clasificación y ordenación del trabajo que la Delegación de la Secretaría general del Estado haya de realizar en su día.



Glorioso soldado de España

EXCELENTÍSIMO SEÑOR

D. EMILIO MOLA VIDAL

General Jefe de los Ejércitos del Norte

¡PRESENTE!

UN NOMBRE GLORIOSO, aureola, desde ayer, la santa lista de héroes de esta reconquista.

UN GENERAL, admiración del mundo, ha entregado su vida, con el gozo de los militares enteros, por los altos ideales de la Causa Nacional.

UN ESPAÑOL, hidalgo y noble, rancio ejemplo de la Raza, con su ausencia, nos deja más unido a su recuerdo.

España entera le rinde tributo de admiración y reza por el eterno descanso de su alma. Y fijes los ojos en Bilbao y puesto su cariño en la zona dominada por el terror soviético, jura solemnemente ofrendarle, como su mejor oración, la victoria definitiva de este movimiento nacional.

General Mola: ¡Presente!

"Cauces" y la Poesía

Por Juan Ruiz Peña

Nunca mejor ajustadas a la cita, vendrán las palabras de Charles Baudelaire, uno de los grandes poetas de la humanidad, que al referirse a una revista de poesía. Decía, formulando lo que pudiéramos llamar un poético: «Nada poema será tan grande, tan noble, tan verdaderamente digno del nombre de poema, como el que se haya escrito únicamente por el placer de escribir un poema.» Y añade, al comentar estas palabras, el autor de «Sagesse», Paul Verlaine: «Si el arte es independiente de la Moral, como de la Política, como de la Filosofía, como de la Ciencia, y el poeta no debe al moralista, al tribuno, al filósofo, o al sabio sino lo que éstos le deben. Si el fin de la poesía es lo Bello, sólo lo Bello, lo Bello puro, así mezclarlo a lo útil, o verdadero o lo justo. Tanto mejor para todos si la obra se encuentra por azar, pero por azar solamente, desmenuada en una atmósfera de justicia o de verdad. En cuanto a la utilidad, yo creo que es superfluo tomar en adelante seriamente esta torpe bruma.»

Esta doctrina poética la observa, exaltadamente y con fervor, otro gran poeta, el más sublime Stéphane Mallarmé, que, prodigiosa inteligencia y voluntad de hierro, prefiere vivir relegado en una ciudad oscura, de provincia, dando clase de inglés en un Instituto, a ser un solo átomo poético a la Utilidad. Este hombre, admirable y genial, es el blanco propicio durante mucho tiempo, de la ignorancia, de la estupidez y del materialismo. Hasta que pasa el tiempo, aliado fiel de todo buen poeta, y su valer se impone. Esta doctrina poética, es también, flamante observada en España; pero no por espíritu imitativo, sino como algo innato y conatural de nuestra lírica. Así, podemos ofrecer al mundo un ejemplo máximo de fervor y desinterés poético, el de San Juan de la Cruz, cima indiscutible de la lírica universal; el de Fray Luis de León, el claro poeta de la palabra justa, que no publica sus poesías sino por un interés ajeno al suyo; de un Garcilaso, «vida antes de tiempo y casi en flor cortada», muerte sin publicar sus poesías; el de un Fernando de Herrera, olivao sevillano, cima y ejemplo de austeridad poética, muerto también sin publicar; de un don Luis de Góngora, constructor, contra viento y marea, del gigantesco poema «Las Soledades», o gullo nuestro, y caviloso y admirador del mundo; el de un Bécquer, zozobante luchador contra la adversidad, que murió, pobre, abandonado y sin gloria, por no haber podido publicar sus «Rimas». Adaptados a nuestra época, pero inflamados en poético fervor, son vi das recitadas y puras, existe un Juan Ramón, un Machado, un Jorge Guillén y otros más. Y ahora, que se ha cumplido su centenario, necesario es decirlo, una Rosalía de Castro, madre cariñosa y tiernísima, reacciona siempre a la vanidad publicista.

Herederos de toda esta tradición poética, son los jóvenes que en épocas diversas y en distintos puntos de la península, se han lanzado a la difícil obra de elaborar una revista de poesía, para no obtener utilidad alguna, y si los consiguientes sinsabores. Herederos, por lo tanto, serán también los que editan y colaboran en «Cauces». Revista ejemplar, en cuanto a desinterés y fervor poético. En su octavo número, avalorado por la página en honor de Fray Luis, y por lo escogido de su colaboración: Pemas, Adriano del Valle, Montero Galvach, Hernández Rubio, Pérez Clotet, Sa gado, García Fayos y Pedro Montero, Oyarzabal y Evas Cervantes. En su número 9, recientemente aparecido, dedica su página de honor a Juan Ramón Jiménez, y trae originales de Pemas, Pérez Clotet, Montero Galvach, Evas Cervantes, Sebastián Souvrión, Manuel Chacón Sánchez, Angel Rodríguez Pascual, Saigado, Rosario Sanzores, Eduardo de Ory, Pascual Santacruz, Luis Pérez Soltero. Portada de Padilla. Novela por Pedro Montero.

Francisco Montero Galvach, José María Hernández Rubio y Pedro Montero, proseguir vuestra noble tarea de editar «Cauces», que es tanto como arroyar en los surcos humanos la semilla espiritual.

Ayudad al sostenimiento de Radio Jerez

Notas de la Alcaldía

LOS CONCIERTOS DE LA BANDA MUNICIPAL

A partir del domingo venidero los conciertos de la Banda Municipal en la Alameda de Fortiña de Torres, se celebrarán de siete y media a nueve y media de la noche.

La fiesta del Sagrado Corazón

UN SALUDA

Recibimos atento saludo del señor alcalde-presidente de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento don Juan José del Juco y Reyes, participándonos haber tomado posesión de dicho cargo, para el que ha sido designado por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, en el que se nos ofrece para todo cuanto pueda redundar en beneficio de los intereses generales de la población.

Agradecemos la gentileza y que damos, desde luego, a la reciproca.

PARA LAS COCINAS ECONOMICAS

En el día de ayer fueron enviadas a las Cocinas Económicas del Salvador y San Vicente, diez kilogramos de carne de vaca, cuatro de cabra y ocho de cerdo.

OBREROS

Clases nocturnas y gratuitas para obreros, todos los días de ocho a nueve y media en calle Remolinos número 3 (cerca a Santa Ana). Las solicitudes serán admitidas por turno riguroso.

El Aguila Imperial tiende las alas sobre España, y sus garras prenden nuestra Patria, la cual se eleva al nivel de sus antiguas glorias, merced al impulso de un gran español: Franco.

El caso del Banco de Bilbao

Los velces han sido llevados a un puerto francés

Lo que traman los asesinos y ladrones de Valencia

Aún no hace muchos días en una de sus charlas habló el general Quijano de Llano de la patriótica actitud de don Antonio Golri, director de la Sucursal del Banco de Bilbao, en París, por su defensa de los legítimos intereses de sus clientes y del Gobierno del Generalísimo.

Ahora se ha dado la noticia por radio de que un Tribunal de París ha declarado en quiebra a la Sucursal del Banco de Bilbao en París.

La razón de esta noticia, que ninguna importancia tiene la entidad del Banco de Bilbao, que en tanto en sus casos de España y del extranjero viene defendiendo en todo momento y hasta el fin los intereses de sus clientes está en que el llamado Gobierno rojo separatista de Euzkadi, ha hecho el total traslado de todos los valores en depósito de los Bancos de Bilbao y a bordo de un buque especialmente fletado, irrisoriamente asegurado a todo riesgo, a un puerto francés donde se encuentran actualmente el citado buque y su preciada carga de varios miles de millones.

Para evitar precisamente que estos valores sean trasladados a la entidad que los haga desaparecer, los señores consejeros del Banco de Bilbao se preocupan de plantear el caso jurídico de esa expoliación contra todo derecho nacional e internacional y gestionan que donde actualmente se encuentran, a lo que se oponen el comité de asesinos y ladrones de Valencia, quienes concuando todo derecho y presionando a los actuales dirigentes de Francia, quieren intervenir el personal y Sucursal de París del Banco de Bilbao, lo que en defensa de los intereses de todos patrióticamente se oponen a ello.

Hemos llegado definitivamente a Amorebieta

Los ingenieros militares comienzan la reconstrucción de puentes y carreteras

Lo que refiere un propietario de revistas norteamericano

Frente de Vizcaya.—Niebla densa y baja, que deja caer lluvia pertinaz, cubre hoy todo el frente. Hemos llegado a Amorebieta.

Definitivamente está guardada por nuestras tropas y a la leantamente vuelve parte de la población civil, escondida en los contornos.

Maldicea de los rojos que han destruido el centro de la población sin más fin que satisfacer su feroz despecho.

Por la carretera de Durango a Amorebieta hemos atravesado ya puestas voladas, que desde de pocas horas se abrirán otra vez a la circulación, en un nuevo record alcanzado por ingenieros que no desearían día ni noche.

A las diez de la mañana el enemigo empezó a cañonear con alguna intensidad, no consiguiendo meter en la villa ni una sola granada, viéndose doblarse en las laderas del Norte, lejos de objetivo ninguno.

A las diez, cuando abandonamos el pueblo, seguía el mismo cañoneo. Como detalles del ataque rojo de ayer a la posición de San Pedro, sabemos que cogió entre los esdruñeros el de un muchacho de quince años, con insignia de capitán.

Cos firmes el enorme descalabro por el enemigo. Un prisionero herido asustado declaró delante de los periodistas que reconocía el valor de las tropas nacionales, a las que no pueden haber frente de manera alguna las demoralizadas tropas rojas.

El mayor elogio lo hizo un importante propietario de revistas norteamericano, que no quería creer que las tropas que veía castar con la mayor alegría eran las que momentos antes habían rechazado el tremendo ataque rojo.

Dijo que no podía haber en el mundo tropas dotadas de tan gran moral.

Persiste el mal tiempo.

LAMENTABLE SUCESO

Un niño de ocho años golpea con una piedra la mano izquierda de su hermanito, al que hay que amputarle un dedo

Un suceso lamentable tenemos que registrar en estas columnas, hecho que no nos atrevemos, no acortamos a calificar.

Dejemos los comentarios a un lado.

Se trata del caso siguiente: A la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, llegó un anciano en unión de uso de sus nietos. Se llama éste Blas Gutiérrez Oliva, de cinco años de edad, que ha bita en la plaza de Domecq número 13.

Parece que un hermano suyo de pocos años más que él, con quien jugaba en El Arroyo, le golpeó con una piedra, repetidas veces, en la mano izquierda.

La infeliz criatura, aquejado de fuertes dolores, se presentó en su domicilio y de éste lo condujo al abuelito al expresado centro benéfico.

Estaba de guardia en el mismo el médico doctor Zamorano Páramo, quien en unión del practicante de turno señor Jurado Villarejo, procedió a asistir al chiquito, apreciándose las siguientes lesiones:

Herida por aplastamiento en el dedo meñique de la mano izquierda, con pérdida de sustancia (desarticulación a nivel de la segunda con la tercera falange); herida contusa en la primera falange del dedo índice de la misma mano.

Hubo necesidad de amputarle parte de un dedo.

Blas Gutiérrez Oliva, después de analizado fué llevado a su repetido domicilio.

Y no decimos más.

En los locales de la C. N. S. se celebró anteanoche la sesión de apertura del Cursillo breve para obreros, organizado por la Sección Española del Magisterio

Anteanoche quedó bien patente el fin de cultura que sientan los obreros. Para las ocho y media de la noche estaba anunciada la sesión de apertura del Cursillo breve para obreros organizado por la S. E. M., y con bastante antelación se encontraba el local de la C. N. S. abarrotado de obreros.

Los maestros nacionales se hallaban mezclados con los obreros demostrando que de esta mezcla ha de salir la España Imperial, Grande, Una y Libre, por la que todos nos sacrificamos y por la que se ha formado en nuestro suelo dos ríos: uno de sangre y otro de lágrimas.

Preside el acto el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Ricardo González, y con él toman asiento en la tribuna el muy ilustre señor abad doctor don Teodoro Molina Escrivano; delegado provincial de la S. E. M., camarada Manuel Chacón; jefe provincial y jefe local de la S. F. de F. E. T. y de las J. O. N. S., camaradas Isabel Cosa y Carmen García del Salto; delegado local de la C. N. S., camarada Francisco Izquierdo; delegado local de la S. E. M. camarada Francisco Balaz; jefe de Prensa y Propaganda de las J. O. N. S. en América del Sur, camarada Juan Pedro Miciano, y jefe de Resaudaciones de J. O. N. S. de Buenos Aires, camarada Vicente Villata Márquez.

Hace uso de la palabra el camarada Manuel Chacón que empieza por decir que los maestros de la S. E. M. imbuidos del anhelo de la F. E. y

conscientes de su misión, se hallan decididos a convertir a los afiliados en hombres conscientes y en cuya labor serán auxiliados por los maestros de la Ciencia, el Arte, la Moral y la Religión, como el camarada Julián Pemartín y el abad don Teodoro Molina.

Explica lo que ha de ser el Cursillo y termina rindiendo el tributo de admiración a que es acreedor nuestro primer camarada de la provincia.

Empieza el señor abad diciendo que acude a explicar la Religión del Cursillado, a los cursillados en la dura cruz del deber. En párrafos elocuentes demuestra que España no es nada si no es hija sumisa de Dios abrazada a la Religión.

Demuestra cómo la tradición y el progreso se complementan y tienen que marchar unidas, y frente a las ideas de Adam Smith pone la doctrina católica para demostrar que el trabajo no es de cantidad, sino de calidad.

Termina diciendo que los profesores de este Cursillo se darán por bien pagados si logran despertar en los obreros el amor a la cultura, al trabajo y el amor a la Religión, los tres grandes amores de la España Imperial, Una, Grande y Libre.

Una gran ovación acoge las últimas frases del señor abad.

Con el anuncio de que las clases empiezan mañana de siete a nueve de la noche, en la graduada Carmen Benítez, el camarada jefe local da por terminado el acto.

[ARRIBA ESPAÑA]

El Rosario de la Aurora

Celebra la Iglesia, mañana Sábado, la fiesta del Purísimo Corazón de la Santísima Virgen, Madre de Dios y nuestra.

Es el Rosario, aquel libro maravilloso, donde resplandecen en cada uno de los quince capítulos de que consta los celestiales, dulzuras pacíficas y gloria de su Corazón lamucado. Admiramos unas veces, en esos misterios las virtudes que le embellecieron. la solicitud y amor dulcísimo que mostró a su Hijo tratando de hacerle olvidar la ingratitude que le reciben los hombres a quienes venía a salvar con el precio de su sangre.

Otras veces, como cuando meditamos los misterios dolorosos, junto al Redentor al Divino Mártir del Gólgota, aparece la Coordinadora, recibiendo en su Corazón los dolores y sufrimientos que Jesucristo recibió en su cuerpo. Fue en estos tres instantes, que como afirma muchos Santos Padres de la Iglesia, tubiera acaudado por su intensidad, si la Providencia no la hubiese fortificado con una especial gracia para su mayor gloria en el Cielo. Con razón llama la Iglesia a la Virgen Reina de los marteles.

Justo a la Cruz nos recibió María por hijos y desde entonces como solista y amorosa madre nos dispensa las ternuras de su Corazón, que así se conforma con nuestras penas como se regocija en nuestras alegrías. Sus hijos predilectos los españoles atravesamos por momentos críticos

de su inleno y de dolor: recordamos a la Virgen que es nuestra madre; llamamos a las puertas de ese Corazón dulcísimo por medio de la oración del Rosario, cuando mañana la acompañamos por las calles de nuestra ciudad, y no dudemos seremos oídos, pues como dice San Bernardo jamás fué desatendido quien acudió a Ella con fe.

El Rosario será como de costumbre, a las seis de la mañana (hora civil), de la iglesia de Santo Domingo y recorrerá el itinerario siguiente: Santo Domingo, José Antonio Primo de Rivera, plaza del Arca, Consistorio, San Dionisio, Tornería, al templo, donde se cantará la misa a la Santísima Virgen de Consolación.

Teatro Villamarta

— MAÑANA —

El asesino invisible

Interesante film policíaco

La Empresa, en su deseo de complacer al público jerezano, no omite ninguna clase de sacrificios. Así, pese a lo avanzado de la temporada, sigue ofreciendo material de primerísima categoría; tal el estreno anunciado para el domingo: una nueva joya de la selección que la Ufa ha agrupado en el tema cordal «Simplicia pro España».

Se titula «Mamá se casa», y es la protagonista Lili Dagover, la incomparable intérprete de «La Novena Sinfonía».



Imperial Toledo

Vino de Heroes
González Brass y C. Jerez de la frontera

EN LA COLEGIATA

La procesión del Corpus Chiquito

Después de la brillante octava celebrada en la R. e. l. l. Colegiata tuvo lugar a las ocho y media de la tarde de ayer la tradicional procesión llamada del Corpus Chiquito, cuyo acto religioso revistió el mayor lustre y esplendor.

La procesión quedó organizada de la siguiente forma: Abrió marcha la Cruz de Guía, yendo a continuación la cruz parroquial del Salvador y cristeros, desfilando en el centro de la comitiva los estandartes y guiones de las distintas Hermandades y Cofradías que figuran en la procesión del Corpus.

Asistían al acto, en dos ordenadas filas, centenas de caballeros y niños con velas encendidas. S. D. M. era llevada en custodia de mano por el abad, muy ilustre señor doctor don Teodoro Molina y Escrivano, ministro del beneficio de don Juan Torres Silva y el capellán de coro don Casimiro Fernández Souza.

El palio era llevado por sus marciales. Actuaban de utilitarios los presbiteros señores don Manuel Robles y don José Benítez Grandón.

La soba b a banda de música del Requeté de Sevilla con sus banderas de tambores y cornetas desfilaba en el centro del lucido cortejo, ejecutando durante el trayecto precisas marchas.

Concurría el Ilustre Cabildo Colegiado en pleno y a continuación la representación del excelentísimo Ayuntamiento, integrada por el alcalde, don Juan J. del Junco y Reyes y tenientes de alcalde y concejales, señores don Fernando Lessaleta y Terry, don Angel Rodríguez Pascual, don Manuel Ivison y Sánchez Romate, don Cristóbal de la Quintana y González, don Gabriel Mateos Romero, don Manuel Montenegro, don Julián Pemartín y Sanjuan, don Pedro de Yasi e Ivison, marqués de Santaella, don José Izquierdo, don Enrique O' Neale, don Manuel Alvarez Estévez y don Bartolomé Domínguez Romero.

Cerraba la procesión nuestra brillante Banda Municipal. La religiosa comitiva recorrió los alrededores de nuestro primer templo, cubriendo la carrera los «peleños», que concurrían con sus banderas de tambores y cornetas.

Reintegrada la procesión al templo, la Schola Cantorum Carmeliana, ese formidable conjunto coral que dirige con tanto celo el maestro Navarro, interpretó a la perfección los inspirados motetes, y por último, el preste dió la bendición a los fieles con el Santísimo, mientras, en tan solemne momento, las banderas ejecutaban nuestro hermoso Himno Nacional.

Ayer, como el jueves, la torre de la Colegiata lució espléndida iluminada extraordinariamente, cuyos gastos ha costado su generoso despendimiento nuestro distinguido convecino don José M. de Domecq y Rivero.

Receba el limo Cabildo Colegiado nuestra sincera felicitación por el esplendoroso resultado de estos cultos.

Terminada la procesión nuestra brillante Banda Municipal. La religiosa comitiva recorrió los alrededores de nuestro primer templo, cubriendo la carrera los «peleños», que concurrían con sus banderas de tambores y cornetas.

Reintegrada la procesión al templo, la Schola Cantorum Carmeliana, ese formidable conjunto coral que dirige con tanto celo el maestro Navarro, interpretó a la perfección los inspirados motetes, y por último, el preste dió la bendición a los fieles con el Santísimo, mientras, en tan solemne momento, las banderas ejecutaban nuestro hermoso Himno Nacional.

Ayer, como el jueves, la torre de la Colegiata lució espléndida iluminada extraordinariamente, cuyos gastos ha costado su generoso despendimiento nuestro distinguido convecino don José M. de Domecq y Rivero.

Receba el limo Cabildo Colegiado nuestra sincera felicitación por el esplendoroso resultado de estos cultos.

En las bodegas de Pedro Domecq y Compañía

Un concierto de la notable banda de música del Requeté de Sevilla

Ayer hizo una visita a las famosas bodegas de «Pedro Domecq y Compañía», la banda de música del Requeté de Sevilla que dirige el notable compositor don Hilario Peral. El admirable conjunto hizo su entrada en la casa por la puerta de la calle San Idelfonso.

Fueron recibidos por los señores don José Manuel y don Juan Pedro de Domecq y Rivero, don José de Domecq y de la Riva, don José y don Pedro de Soto y de Domecq y los empleados de la misma don Luis Isén, don Alejo Pica González, don José María González de la Púa y Reyes y don Manuel García Benítez.

El recorrido fué muy detallado y terminó en el patio del Sagrado Corazón de Jesús, donde la banda dió un admirable concierto, a base de obras de nuestros clásicos.

Se pasaron unos momentos agradables, degustándose los más preciados productos de la Casa, el vino de «La Raza», el «Río Viejo» y el «Jandilla».

Entre los profesores de la brillante banda fueron repartidos objetos de propaganda, entre ellos las partituras de dos hermosas composiciones, el pasodoble «La Isla» y el de nombre «Domecq», que gozaron de gran aceptación y gran popularidad que la canción de «Juan Simón» y las partituras del Doctor Andreu.

El encantador director de la banda del Requeté sevillano señor Peral, significó su gratitud a los señores Domecq, por las atenciones de que habían sido objeto.

Aquella dió por la tarde otro admirable concierto en la Alameda de las Agustinas, que fué difundido por la emisora local y escuchado por muy nutrido concurso, que aplaudió con entusiasmo a los profesores.

El señor Peral dirigió desde el micrófono emocionadas y patrióticas frases.

HIELO PERDIDA

De un rosario de nácar y plata, y al respaldo de la Cruz lleva puesto «Jerusalén», desde las calles Arcos, Doctrina a la iglesia de San Pedro.

Por ser recuerdo de familia, se gratificará, si lo desea, a quien lo entregue en General Franco, 24.

Servicio Provincial de Reforma Agraria

Se anuncia la venta, dentro de las respectivas fincas, de 20.000 kilogramos de patatas de Burgos y Legleas en LA FLORIDA, 25.000 Gallegas en EL TORNO y 6.500 de Burgos en LA SUARA, admitiéndose ofertas por escrito en la Secretaría de esta Jefatura hasta el día 10 del mes en curso, la que facilitará cuantos detalles se precisen.

Jerez de la Frontera 3 de Junio de 1937.—El Ingeniero Jefe, P. D., Angel Alonso.

Notas Militares

El «Boletín Oficial» del Estado correspondiente al día 1.º de Junio del corriente año, inserta la orden siguiente:

«Apropiada del excelentísimo señor general jefe del Ejército del Sur, para destinado al teniente de Complemento de Infantería, don Lorenzo López de Carrizosa y de la Viesca, al servicio de Automovilismo del Ejército.»

San Marcos

La novena al Santísimo Corazón de Jesús, empieza el día 4 a las siete y media de la tarde con Exposición y Sermon.

Se arrienda

una casita y un garage con vivienda o sin ella. Razón: Merced, 5.

PERDIDA

De un perro de agua negro, con el pecho blanco y con medio cuerpo pelado. Se gratificará a quien lo entregue en Angel Mayo, 19.

ECOS DE "AYER"

Se encuentra notablemente envejecida la señora condesa de Casares. Mucho nos alegramos haya desaparecido la gravedad y entre en período de franca convalecencia.

El destacado estudiante, don José Carmona Rodríguez, hijo de nuestro buen amigo el culto profesor y director de la Escuela Nacional Graduada «Soto Flores», D. Pedro Carmona, ha aprobado con calificaciones sobresalientes el tercer año del Bachillerato, logrando este curso con el anterior es brillantes notas.

Reciba el estudiante nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus padres.

Desde hace unos días se encuentra ligada a muerte indisputada la encantadora señorita Matilde de Zurita.

En la parroquia de San Pedro y ante el altar de la Virgen Milagrosa se celebró la boda de la bellísima señorita Angélica Zurita Montero, con nuestro distinguido convecino don José Mateos H. delgado.

Testificaron el acto por parte del novio don Salvador Rivero Argudo y don Ricardo Ivison y de Arcos, y por la contrayente don Francisco Díez Navarro y don Patricio Ivison y O'Neale.

Fueron los padrinos la guapísima señorita Juana Lomón H. delgado y don Lorenzo Ivison y Fernández de Villaverde.

La encantadora novia hizo su entrada en el templo del brazo de su padrino, don Lorenzo Ivison, tocado elegante traje de visj y llevando hermoso ramo de flores que ofreció a la Santísima Virgen.

El conserje de la citada parroquia, señor Benítez Grandón, tomó la promesa y dió la bendición suplicando.

Muchas y muy distinguidas personas asistieron a la boda y luego fueron obsequiadas espléndidamente.

El nuevo matrimonio, al que de sesmos miles de felicitaciones emprendió su viaje a Sevilla, de donde se trasladará a Córdoba y Granada donde pasará los primeros días de su luna de miel.

En Arcos de la Frontera ha dado a luz una hermosa niña la señora esposa de don José Tamayo Cádiz, de soltera Antonia Guerrero.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran perfectamente. Nuestra enhorabuena a los padres y a la respetable abuela señora viuda de Garrido.

Por el motivo indicado marcharon a la vecina población doña Teresa Garrido, acompañada de sus hermanos los señores de Cádiz y de sus sobrinas Antonia, Angustias y María.

Se encuentra completamente restablecido el marqués de N. Gros.

Con la calificación de sobresaliente, como en años anteriores, ha terminado éste el bachillerato, la bella señorita Cándida Pérez Gutiérrez.

Reciba nuestra enhorabuena, que hacemos extensiva a sus padres los señores de Pérez Fernández (don Juan).

Se encontraba ayer en ésta el letrado gaditano don José M. Pérez Halcón.

Ha experimentado ligera mejoría en la enfermedad que le aqueja nuestro buen amigo el distinguido joven don Luis Ivison y Sánchez Romate.

Por la gerencia de la Compañía Transatlántica, en Cádiz, le ha sido

concedida la licencia en el empleo con la antigüedad del año 1924, a nuestro querido amigo el primer subecargo de la misma, don Rogelio Mayot y Romíz de Arellano, que al mismo tiempo desempeña el honoroso cargo de interventor y jefe de las Muestras Nacionales y en representación de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de nuestra población.

Reciba nuestra enhorabuena.

Desde hace unos días se encuentra enfermo de algún cuidado nuestro estimado amigo y compañero don Enrique Búter, veterano reportero gráfico.

Le deseamos sinceramente un pronto y total restablecimiento.

Saludamos ayer en ésta a nuestro antiguo amigo y paisano el señor jefe de Policía de la provincia, don Manuel López Jarquín.

Ha terminado el primer curso del Bachillerato, con notas de sobresaliente en todas las asignaturas, los simpáticos niños Blanca y Enrique Rovira, hijos de nuestro querido amigo don José Rovira, apoderado interventor de esta Sucursal del Banco de España.

Con motivo del delicado estado de salud de uno de sus hijos, ha llegado a esta plaza, procedente del frente de Peñarroya, el pundonoso capitán de infantería don Juan Lozano que manda la segunda compañía expedicionaria de voluntarios jerezanos en el frente.

Al par que deseamos alivio en sus dolencias a su citado hijo, felicitamos al bizarro capitán por el espíritu de patriotismo y disciplina que ha sabido inculcar a todos sus subordinados.

Sea bienvenido.

BANCO DE ESPAÑA

No obstante haber expirado el plazo que señalaba la orden de 8 de Mayo próximo pasado, hasta nuevo aviso continuará esta Sucursal admitiendo en concepto de depósito por cuenta del Estado, o para su venta, las partidas de oro que se presenten.

Diego Cano Méndez

AGENTE COMERCIAL COLEGIADO Representaciones de CASAS NACIONALES Y EXTRANJERAS Letrados número 2. Teléfono 1974.

Compro en grandes partidas: Cornezuelo de centeno Tartaricas y Heces de vino Cera pura de abejas Raíz de Jenciana y liebres

Se desea adquirir

un motor de aceite pesado o gasoleno de tres o cuatro HP. en buen uso. Dirigirse con ofertas a la Fábrica de Gas de Jerez.

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano Agente en Jerez: CARLOS BARCELONA RODRIGUEZ Calle Santa Juan Grande, 4

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Depósito: San Juan de Dios, 1 SUCURSALES - Teléfono 2313 SERVICIO A DOMICILIO

SOCIEDAD ENOLOGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710 Productos Enológicos y Químicos - Sulfato de cobre - Aparatos de Laboratorio - Estuches postales para envío de muestras - Filtros y material filtrante SELTZ - Máquinas de llenar, encochar, capsular y etiquetar botellas - Sulfatadoras y Azufradoras.

PELUQUERIA DE SEÑORAS AYALA

GRANDES REBAJAS !!! NOTA DE PRECIOS Ondulación Marcel o al agua... 300 Ptas. Lavado de cabeza... 150 Corte de pelo... 150 Servicio completo de corte, lavado y ondulación... 500

Ondulación permanente completa, todo incluido, doce pesetas Tinte las mejores marcas a precios convencionales. NOTA.—Queda suprimido el tamar heras. PEREZ GALDOS, 10.—TELEFONO, 1947.

VENDO

casa propia para labrador o establecer una pequeña industria, con garage, patio amplio y local interior con un segundo patio, situada a 150 metros de la Plaza Reyes Católicos. Informará: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL número 17 - JEREZ - Teléfono 1263

VENDO

muebles comedor, salón, camas, sillones, etc. Darán razón: Juan Luis Lazo, Tornería número 6.

SE ALOQUILA

un piso principal en la calle Medina. Informarán en esta Administración y el teléfono 1659.

HONOR DE L

Un n... impuest... más des... vida con... continú... enconfi... Patria...

El ex... Vidal, g... te, en la... por su... Burgos...

La es... termina... uno de... los mon... toria co... etapa d... La na... ración... al dest... virtude...

Ley y... desapa... y de lo... hondo... valores... con un... roicos... reles d...

Loon... sus má... su hero... obra na... princip... Gene... ¡Viv...

La situ

Choqu... anarcos... Ha falle...

El Gobier

taciones d...

Salamanca... monica que el di... la novedad; ún... tiempo... Lemons... Persiste el mal... Otro correspo... que los jefes y... humorados a ca... niebla... El tiempo pre... tre... Las tropas per... que aclare p... ntivo... París: En la... ocurriría violen... comunistas y... Los edificios p... pados tras violen... zas de Policía... Londres: Los... y «Estandards»... se retire del Com... ción, una vez qu... rado Alemania e...

El bombar

fué una acc...

Otros co

Salamanca: E... re» demuestr... «Deutschland»... berada de los a... afirma que la... ticas de Valenci... de las autorida... las y actúan a... nel ruso Warril... Después de h... ujo en clave d... Mayo, el coron... dieciocho o diez... ferencia y despa... nes soviéticos d... ciberon orden... p ra una misión... ton aparatos fus... dearon al «De... Mayo, uno pilot... niente Warril y... capitán Anton... «Transocen... no tiene inten...

HONOR A LOS HEROES DE LA CAUSA NACIONAL

Un nuevo y glorioso sacrificio nos ha impuesto la guerra, arrebatando a nuestro más destacado caudillo, que después de una vida consagrada al servicio de España y de continuadas y victoriosas operaciones, ha encontrado la muerte en el servicio de la Patria.

El excelentísimo señor don Emilio Mola Vidal, general en jefe del Ejército del Norte, en la mañana de hoy ha muerto cuando, por su dinamismo ejemplar, se trasladaba a Burgos en avión.

La espesa niebla reinante fué la causa determinante del accidente que nos priva de uno de nuestros más grandes generales, en los momentos en que los laureles de la victoria coronaban una nueva e importante etapa de gestión militar.

La nación entera rinde tributo de admiración al más brillante de los soldados y al destacado general, ejemplo vivo de las virtudes de nuestra Raza.

Ley natural de la guerra y de la vida, la desaparición de los hombres más preclaros y de los jefes más queridos, que dejan un hondo vacío que nuestra Raza, pródiga en valores, se encarga de llenar en este caso con una lucida sucesión de valiosos y heroicos discípulos que reverdecen los laureles de su maestro.

Loor al heroico general caído. Paso a sus más valientes discípulos que, siguiendo su heroico ejemplo, han de rematar la gran obra nacional, en la que él era uno de los principales artífices.

General Mola: ¡Presente!
¡Arriba Español!
¡Viva Español!

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Buenas noches, señores. Ya lo saben ustedes, Dios lo ha querido y el general Mola, antes que pudiera morir en las manos de la corona de laurel de la victoria.

Ha muerto el general Mola. El, que tan merecidos honores había conquistado y que, según creo, fué en el glorioso Movimiento militar uno de los primeros organizadores de la empresa dignificadora de España. Fué, d'gámoslo así, el gu' timante de los elementos tanto civiles como militares.

Ha muerto víctima de su dinamismo. De una voluntad en el trabajo que le llevaba a una continua acción en superación a sus fuerzas corporales; y así, para tener aún mayor rapidez en su dinamismo, volaba constantemente y quiso volar a pesar de la niebla tan extensa y tupida que impedía toda clase de operaciones.

Al crearse, al abrir el día, que era poco, o al menos bajo, despejó el aparato y a poco sobrevino el fatal accidente. No se sabe si una «parada» del motor o un error en el marcador de altura, lo cierto es que el aparato tocó sobre un cerro y los tripulantes haciendo de catapulta se estrellaron contra el techo del avión, quedando después destrozados sobre las pías.

Fué el general Mola el organizador de todas las energías del ejército del Norte de España; logró formar un ejército de todos los reatos que permanecieron dignos ante la saña destructora del bienio. Al mando de sus hombres, en los tiempos heroicos que no teníamos al corrales, al final, al avión, supo llevar a sus filas el optimismo y la confianza de su táctica militar.

La fatidialidad de lo que no vea su obra terminada. Deja un hueco imposible de llenar y un ejemplo que nos ha de servir de guía y mejora ejemplo.

El general Mola ha muerto. ¡Viva el general Mola! ¡Viva España!

El general Queipo de Llano ruega un minuto de silencio y una oración de los creyentes por el heroico soldado.

Continúa don Gonzalo manifestando que la muerte del general Mola no puede estar en nuestro ánimo la menor de presiones.

Tenemos que reír, reír porque no hay más remedio ante las tonterías de los marxistas. Costánselos siempre con los bucos y la frescura de su vestimenta.

Estoy viendo que mañana las emisoras rojas achacarán la muerte del general a un gesto de sus aviadotes, así como cuando el escorzo «España» dijeron que un «heroleo» aviadote comunista lo había hundido con sus granadas.

Pero, en fin, ¡estamos ya tan acostumbrados! que no nos alarmas sus embustes.

Se refiere después a cierta información en la que aconsejan el asesinato del general Queipo. Mas fija este que cuando a una persona se le desea la muerte se le alarga la vida, y por otra parte los obreros sevillanos están desengañados de sus antiguos dirigentes y en su mayoría han dejado de ser rojos; ya quedan muy pocos rojos en Sevilla y son los que aún no han soltado del todo el veneno que le infiltraron.

Pero aún estos mismos no son capaces de señalar a quien es protector de los obreros, ya que ven en una palabra que ahora se hace justicia y a todos.

Poco a poco se van volviendo españoles y vuelven a amar a su Patria aquellos que perseguían y consideraban como delito el grito de viva España.

La Radio Bilbao, después de las derrotas sufridas no tiene humor de hablar de aquel frente. Dirige sus ataques ahora al bombardeo de Almería y dice que sólo los fascistas se pueden alegrar del hecho.

Replica el general expresando que somos los primeros en lamentar lo de Almería, pero esto no ha sido más que una consecuencia del bombardeo al «Deutschland», el criminal atentado del Gobierno de Valencia.

Nuestros sentimientos satisfacen por cada rojo que cae, porque es un caudillo menos, pero en Almería como en todas partes, abundan las personas decentes y lamentamos que paguen las consecuencias de los crímenes marxistas.

Se refiere en otras consideraciones, rebatiendo los argumentos comunistas de vendernos al extranjero.

Nosotros tenemos aviones y material de guerra de España. Mas su número y mucho más el de voluntario lo sobrepasan los rojos, que al contrario de estar mandados por jefes y oficiales españoles como nosotros, son en casi su totalidad rusos y franceses.

Además, ¡más enseñaremos sin duda parte del territorio español y ellos han pretendido repetidas veces h'potocar el suelo patrio a cambio de la ayuda directa de Inglaterra.

Se ocupa después de la lucha del Gobierno de Valencia y la Generalitat, contra los snarcosocialistas. Detalla los principios de la lucha y el triunfo de los elementos snarquistas a pesar de la criminal represión de Pozas. Ahora, con la fusión de la U. G. T. a la C. N. T. y la F. A. I. el problema sigue en pie, aun faltando los dirigentes asenables.

Así se explica que dijeros: Nos otros nos batimos contra Franco porque representa la Dictadura Militar. Ahora nos quieren imponer la de Pozas y prefatimos aquélla, que al menos es española.

Relata los detalles de las operaciones de ayer y los compra con la carta de mientras que acusan los partes rojos.

Termina don Gonzalo volviendo a recordar al general Mola. Dice que el espíritu de éste está en Vizcaya. Y al referirse a la tranquilidad en los frentes, ya que en el día no se han registrado operaciones, entiendo que todos se han asociado al dolor de España por la pérdida de uno de los más esclarecidos generales para los españoles dignos y hasta para los rojos, ya que pierden a un enemigo noble y leal que su táctica militar iba acompañada del deseo de no causar más que el menor de daños.

VINOS DE MESA CORRALES

TINTOS Y BLANCOS
PRIETA, 9.
Servicio a domicilio. Teléfono 1416

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo, conteniendo las noticias recibidas hasta las veinte horas del día de la fecha, consigna lo siguiente:

Ejército del Norte.—Frente de Aragón: Un pequeño ataque a una de nuestras posiciones de Aleubierre, fué rechazado con bastantes bajas para el enemigo.

Frente de Sorla: Tiroteos sin novedad.
Frente de Vizcaya: Continuó el mal tiempo y la nebulosidad impidió las operaciones, limitándose la actividad de nuestras tropas a acciones sin importancia.

Se presentaron en nuestras filas quince milicianos con armamentos y cuarenta y cuatro evadidos.
Frentes de Santander, Asturias y León: Ligeros tiroteos.
Frente de Madrid: Tiroteos y acciones en distritos sectores del Jarama.

Frente del Guadarrama: A última hora de la tarde un ataque enemigo a la posición de Cabza Grande fué destruido por el fuego de nuestras ametralladoras.

Los rojos dejaron en nuestro poder gran número de muertos, retirándose quebrantadísimo.

Ejército del Sur: En Andalucía hubo tiroteos sin novedad.
Salamanca 3 de Junio de 1937.—Da orden de S. E. el general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Lea el último número de CAUCES

REVISTA DE ARTE Y DE POESÍA

Peluqueros

Pedid «Radiofix» para todos los aparatos y sistemas y «Antisea» para sus hilos.
Laboratorios Carasa.—Rentería (Guipúzcoa).

A los peticionarios de madrinas de guerra

Por disposición de la autoridad, las peticiones de madrinas de guerra pueden hacerse indicando el cuerpo, batallón, compañía o batería a que pertenece el interesado; pero mencionando solamente la residencia oficial de la Plana Mayor, nunca designando el frente en que la unidad o el interesado se encuentre.

Los militares que se han dirigido a nosotros en solicitud de madrina de guerra y que hasta ahora no hayan visto publicados sus anuncios deberán escribirnos nuevamente, expresándonos su petición de acuerdo con estas instrucciones.

Lean el diario AYER.

AYER se fundó más que por negocio, por alto espíritu de jerezanismo; tiene pues derecho a solicitar el concurso generoso de suscriptores y anunciantes.

Lecturas para el soldado

Bajo el patronato de la excelentísima señora esposa del Generalísimo excelentísimo señor General Franco se ha creado la obra «Lecturas para el soldado».

Todo buen español debe contribuir a tan humanitaria obra aportando el mayor número posible de libros y revistas. Las obras serán remitidas a las Jefaturas provinciales de los Gobiernos Civiles.

En Jerez se entregarán en la Emisora «Radio Jerez», Oficina del Jefe-Delegado de Censura de prensa.

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ
Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAMOS Y OS CONVENCERÉIS! Rigen los precios anteriores

La situación en el frente de Vizcaya

Choques entre comunistas y anarcosindicalistas en Figueras

Ha fallecido otro de los tripulantes del «Deutschland»

El Gobierno alemán sigue recibiendo manifestaciones de pesar por la canalla agresión del Gobierno rojo de Valencia

Salamanca.—«Tebib Atruu» comunica que el día ha transcurrido sin novedad; únicamente un ataque enemigo sin importancia contra Peñalva.

Paralelo al mal tiempo. Otro correspondiente nos comunica que los jefes y soldados están malhumorados a causa del agua y la niebla.

El tiempo parece aliado con Aguirre. Las tropas permanecen en Lopera que aclare para dar el empujón definitivo.

Paris: En la ciudad de Figueras ocurrieron violentos ataques entre comunistas y anarcosindicalistas. Los edificios públicos fueron ocupados tras violento tiroteo por fuerzas de Policía.

Londres: Los periódicos «Evening» y «Standard» piden que Inglaterra se retire del Comité de No Intervención, una vez que de él se han separado Alemania e Italia.

Gibraltar: El marino Alber Ecker, de 19 años, ha fallecido a consecuencia de las heridas recibidas en el criminal atentado contra el acorazado alemán «Deutschland» por parte de los piratas rojos.

El número de marineros muertos elevase a 26.

Berlin: Con motivo del bombardeo del «Deutschland» por los aviones rojos, han transmitido su pésame al Gobierno y al Ministerio de Negocios Extranjeros del Reich, el Nuncio Apostólico y los embajadores de Francia, Japón, Italia, Chile, Brasil e Inglaterra.

Los ministros de Rumania, Austria, Portugal, Colombia, Uruguay, Haití, Hungría, Nicaragua, Venezuela, Holanda, Bulgaria, Guatemala, España, Grecia y el consejero de la Embajada ya van.

Además se han recibido numerosas manifestaciones de pésame de los Gobiernos extranjeros.

Ayer murió tragicamente, a consecuencia de un accidente de aviación, el general jefe de los Ejércitos de operaciones del Norte, D. Emilio Mola Vidal

El Generalísimo Franco le concede la Gran Cruz Laureada de San Fernando

El decreto firmado por el jefe del Estado

Salamanca.—S. E. el Generalísimo Franco, como Jefe del Estado, ha firmado esta tarde un decreto, en el que hace resaltar que son notorios los servicios militares del excelentísimo señor general jefe de los Ejércitos del Norte, don Emilio Mola Vidal, desde que se inició el movimiento nacional salvador de España, hasta estos últimos instantes en que ha dado su vida por la Patria.

Importantísimos sectores de su zona liberada fueron salvados por su rapidez y heroísmo en los primeros momentos del alzamiento.

Ha tomado parte en victoriosas jornadas ensanchando después la zona nacional.

Estas brillantes actuaciones en el frente de batalla merecieron en nuestra orden de Caballeros de la Cruz de San Fernando.

Por todo ello, y como Generalísimo de los Ejércitos de España, vengo a disponer lo siguiente:

Artículo único. En mérito a los grandes servicios prestados durante el tiempo en que ha actuado desde que se inició el Movimiento Nacional de España por el general jefe de los Ejércitos del Norte, excelentísimo señor don Emilio Mola Vidal, se le concede la Gran Cruz Laureada de San Fernando, como comprendido en el artículo 35 de la Orden aprobada en 5 de Julio de 1920.

Dado en Salamanca a 3 de Julio de 1937.—El general Franco.

Como consecuencia de la muerte del general Mola

Salamanca: El Generalísimo Franco ha firmado también en el día de

ayer otros diversos decretos como consecuencia de la trágica muerte del general Mola, sobre la suena organización de las fuerzas militares de tierra.

Para el Ejército del Norte, con prendidas todas las tropas del Centro fabrico, se designa al general Dávila.

El Ejército del Norte, a base de los Cuerpos de Ejércitos de Castilla y de León, los mandará el general Salguero.

El Ejército del Sur, continuará en la misma forma, o sea con el Alto Mando que hoy tiene.

Vizcaya en un avión que lo conduca un experto piloto, el sargento Chamorro.

Le acompañaban su ayudante el teniente coronel Pozas y el comandante de Estado Mayor señor Senat. Iba también un sargento mecánico llamado Bayredo.

El aparato cruzó a motor parado, según declaración de los vecinos, por encima del Castillo de Peñas, que se encuentra en la línea férrea de Lúa a Madrid.

Iba en dirección de la brújula que tiene una altitud de unos novecientos metros y donde son frecuentes las nieblas en muchos días del año.

Sin duda embocó el piloto al advertir cómo se encontraba el horizonte y faltaba la visibilidad retrocedió, pasando sobre Alcocera donde dio una vuelta muy rápida, pues iba lanzado sobre un monte.

Saltó el avión de un peligro para arriesgarse a otro mayor que había de ser fatal; al elevar el monte entró por un valle estrecho y encajonado ocurrió la catástrofe.

Se observó claramente que el piloto sortaba con dificultades la serie de obstáculos que se oponían. Huyó de un monte, pero el aparato cayó en un valle estrecho y encajonado ocurrió la catástrofe.

Quedó el avión desarticulado, hecho pedruzcos, y saliendo proyectados los tripulantes con gran violencia. Tres cadáveres aparecieron a quince metros de los restos del aparato. Los otros cadáveres fueron encontrados a unos veinticinco metros de distancia.

Da los restos, eran el general jefe del Ejército del Norte y el del piloto

Chamorro; fueron recogidos por los vecinos y Guardia civil de aquellos pueblos y trasladados ayer tarde con la seguridad del caso al Hospital.

Después del trágico accidente.—Son encontrados los cadáveres

Salamanca.—Dicen de Burgos que esta mañana a las diez se recibió en el Estado Mayor la noticia telefónica de que el general Mola salía de Vitoria para Burgos.

Cuando se le esperaba a las diez y cuarenta y cinco, se recibió un aviso del pueblo de Castillo de los Peones de que un aparato había caído a unos tres o cuatro kilómetros del mismo, e inmediatamente salieron en su busca una ambulancia y varios automóviles.

El general López Boto, jefe de este Cuerpo de ejército, con su jefe de Estado Mayor, coronel Alzuru, salió también para dicho pueblo inmediatamente.

En Castillo de los Peones el general López Boto se enteró de que en el aparato viajaba el general Mola y que habían muerto todos los ocupantes.

El general López Boto y su Estado Mayor dejaron el auto y echaron a andar por un camino entre montes y a las dos horas y media llegaron al lugar del accidente.

En una honda ladera del monte estaban desparramados cinco cadáveres, en una zona de unos cien metros cuadrados próximamente, y los restos del aparato completamente pulverizados.

Allí mismo, con el piroco de Alcoceros se les rezo un responso e inmediatamente en camillas se les transportó a la ambulancia para que se los llevaran al Hospital Militar de Burgos.

Bienaventurados los que mueren por la Patria

Salamanca.—Según fase de Ramiro de Maeztu, subrayada más tarde con su sangre en el destello de los profetas, el de no llegar a ver el cumplimiento de sus profecías.

¡Bienaventurados los que mueren después de haber dado lo mejor de sí mismo.

¡Bienaventurados los que mueren en haber recogido la gran cosecha que sus manos sembraron!!!

Porque ellos son los elegidos del Señor.

Chamorro; fueron recogidos por los vecinos y Guardia civil de aquellos pueblos y trasladados ayer tarde con la seguridad del caso al Hospital.

Después del trágico accidente.—Son encontrados los cadáveres

Salamanca.—Dicen de Burgos que esta mañana a las diez se recibió en el Estado Mayor la noticia telefónica de que el general Mola salía de Vitoria para Burgos.

Cuando se le esperaba a las diez y cuarenta y cinco, se recibió un aviso del pueblo de Castillo de los Peones de que un aparato había caído a unos tres o cuatro kilómetros del mismo, e inmediatamente salieron en su busca una ambulancia y varios automóviles.

El general López Boto, jefe de este Cuerpo de ejército, con su jefe de Estado Mayor, coronel Alzuru, salió también para dicho pueblo inmediatamente.

En Castillo de los Peones el general López Boto se enteró de que en el aparato viajaba el general Mola y que habían muerto todos los ocupantes.

El general López Boto y su Estado Mayor dejaron el auto y echaron a andar por un camino entre montes y a las dos horas y media llegaron al lugar del accidente.

En una honda ladera del monte estaban desparramados cinco cadáveres, en una zona de unos cien metros cuadrados próximamente, y los restos del aparato completamente pulverizados.

Allí mismo, con el piroco de Alcoceros se les rezo un responso e inmediatamente en camillas se les transportó a la ambulancia para que se los llevaran al Hospital Militar de Burgos.

Bienaventurados los que mueren por la Patria

Salamanca.—Según fase de Ramiro de Maeztu, subrayada más tarde con su sangre en el destello de los profetas, el de no llegar a ver el cumplimiento de sus profecías.

¡Bienaventurados los que mueren después de haber dado lo mejor de sí mismo.

¡Bienaventurados los que mueren en haber recogido la gran cosecha que sus manos sembraron!!!

Porque ellos son los elegidos del Señor.

Muy pronto sus tropas, en que su espíritu quedará para siempre, plantará el suelo de la ciudad soledada, porque cada uno de sus soldados sabe que cada paso adelante, aumentará la gloria triste del general que los mandara un día.

¡Loor al cruzado del Norte, general Emilio Mola Vidal!!! ¡Presente!!!

Chamorro; fueron recogidos por los vecinos y Guardia civil de aquellos pueblos y trasladados ayer tarde con la seguridad del caso al Hospital.

Después del trágico accidente.—Son encontrados los cadáveres

Salamanca.—Dicen de Burgos que esta mañana a las diez se recibió en el Estado Mayor la noticia telefónica de que el general Mola salía de Vitoria para Burgos.

Cuando se le esperaba a las diez y cuarenta y cinco, se recibió un aviso del pueblo de Castillo de los Peones de que un aparato había caído a unos tres o cuatro kilómetros del mismo, e inmediatamente salieron en su busca una ambulancia y varios automóviles.

El general López Boto, jefe de este Cuerpo de ejército, con su jefe de Estado Mayor, coronel Alzuru, salió también para dicho pueblo inmediatamente.

En Castillo de los Peones el general López Boto se enteró de que en el aparato viajaba el general Mola y que habían muerto todos los ocupantes.

El general López Boto y su Estado Mayor dejaron el auto y echaron a andar por un camino entre montes y a las dos horas y media llegaron al lugar del accidente.

En una honda ladera del monte estaban desparramados cinco cadáveres, en una zona de unos cien metros cuadrados próximamente, y los restos del aparato completamente pulverizados.

Allí mismo, con el piroco de Alcoceros se les rezo un responso e inmediatamente en camillas se les transportó a la ambulancia para que se los llevaran al Hospital Militar de Burgos.

Bienaventurados los que mueren por la Patria

Salamanca.—Según fase de Ramiro de Maeztu, subrayada más tarde con su sangre en el destello de los profetas, el de no llegar a ver el cumplimiento de sus profecías.

¡Bienaventurados los que mueren después de haber dado lo mejor de sí mismo.

¡Bienaventurados los que mueren en haber recogido la gran cosecha que sus manos sembraron!!!

Porque ellos son los elegidos del Señor.

Muy pronto sus tropas, en que su espíritu quedará para siempre, plantará el suelo de la ciudad soledada, porque cada uno de sus soldados sabe que cada paso adelante, aumentará la gloria triste del general que los mandara un día.

¡Loor al cruzado del Norte, general Emilio Mola Vidal!!! ¡Presente!!!

Chamorro; fueron recogidos por los vecinos y Guardia civil de aquellos pueblos y trasladados ayer tarde con la seguridad del caso al Hospital.

Después del trágico accidente.—Son encontrados los cadáveres

Salamanca.—Dicen de Burgos que esta mañana a las diez se recibió en el Estado Mayor la noticia telefónica de que el general Mola salía de Vitoria para Burgos.

Cuando se le esperaba a las diez y cuarenta y cinco, se recibió un aviso del pueblo de Castillo de los Peones de que un aparato había caído a unos tres o cuatro kilómetros del mismo, e inmediatamente salieron en su busca una ambulancia y varios automóviles.

El general López Boto, jefe de este Cuerpo de ejército, con su jefe de Estado Mayor, coronel Alzuru, salió también para dicho pueblo inmediatamente.

Primera Comunión de unos parvulitos

Los niños y niñas de la Escuela de párvulos número 1, dirigida por la maestra nacional doña María Dolores Bas Alonso, concurrieron con dicha señora, a la solemne Comunión General que se verificó el día 30, en la iglesia de San Dionisio.

Un grupo de alumnos de ambos sexos, de siete años aproximadamente, anhelosos de acercarse a Jesús. Hostias, oyeron la Santa Misa con recogimiento, se usaron espontáneamente a los cantos eucarísticos y marianos que se cantaban durante la ceremonia; atentos escucharon la parábola de los convidados que se excusaron y llovizna, que explico sabiamente, el ejemplo sacerdote, don Enrique Morente, coadjutor del mencionado templo.

El momento de acercarse a la Sagrada Mesa, siempre de intensa emoción, cumulo en íntimo goce y dulzuras de liberación; ya que han sido proscritas las satánicas ordenes que, en días asiegos, vedaban la asistencia al templo, a la entada Escuela nacional.

Dios veió por sus pequeños, quienes siempre le amaron; El viene hoy a fundirse con ellos, a recoger sus infantiles plegarias. ¡Loudo sea!

Terminado el Santo Sacrificio, hecha una fervorosa plegaria de gratitud y de demandas interminables, al Altísimo, los nuevos comulgantes regresaron al Colegio, donde les esperaba un exquisito desayuno, obsequio de su amada directora; quien asimismo, les entregó sendas estampas, bonitos cromos de mayor tamaño, con sentida dedicatoria.

La amplia galería se hallaba lavada por los familiares de los chicos y algunos antiguos alumnos, que a la par habian comulgado, produciéndose una algarabía encantadora: piacemes y enhorabuena, frases de gratitud, besos y abrazos: en una palabra, dicha cristiana.

A la hora asignada por el M. I. señor abad de la Colegial, profesora y alumnos, se trasladaron a nuestro primer templo, orando ante Jesús Sacramentado, por el triunfo de la Religión y de la Patria.

El día 31, último de los cultos a la Inmaculada Virgen, engalanados los pequeños cual para comulgar, asistieron con su piadosa maestra a las procesiones de la tarde, acompañando a la Señora, en su salida amorosa y triunfal por las calles.

Nuestra entusiasta felicitación a esta celosa profesora, a los privilegiados niños y a las familias de estos.

SE ALQUILA

piso y accesorio en la calle Doña Blanca número 12.
Razón: En la calle General Sánchez Mira número 14.

Radio - Jerez

PROGRAMA PARA HOY DIA 4 DE JUNIO

De 16 a 17
Recuerdos del pasado, pasodoble; Magolina, tango; Mañana, mediodía y noche, fox; Isabel, canelón; Flores de Hawal, hula; El negro Simón, rumba; Bombones de Viena, vals; El chamuyo, tango; Juventud y salud, fox; Romance de los mozos de Montecón, canelón popular; A las 13,30 Noticias de prensa; Canción hindú; Concierto de Tartini.

De 16 y 50 a 17
Corazón gitano, pasodoble; Bárbara, fox; El Danubio azul, vals; Mimosa, charleston; La perla del castillo, polka; Calandria, tango; ¿Eres tú?, vals; El hachizo de Huesca, fragmentos; A las 16 Noticias de prensa; Platero y yo, Juan R. Jiménez, por Pedro P. Clotet; Cuarteto de cuerda, Beethoven; Música de baile.

De 21 a 25
El canto de manzanilla, pasodoble; Corazón de juventud, vals; Vals de las sombras; La canción azul; Reina de los mares del Sur; Al Uruguay, charleston; Al compás del 3,4, vals; El carretero, tango; Confesión, fox; Nana de Sevilla, canción popular; Antaño de la casaca, Mczari; Ven, dulce muerte, Bach; Potpourri de aires españoles; Cante flamenco.

A las 22 retransmisión de la charla del excelentísimo señor general don Gonzalo Queipo de Llano.

Asociación Jerezana de Caridad

Han suscripto cuota mensual en esta Asociación para aumentar los ingresos de que tan necesitada está, los siguientes señores:

Señores Fernández Gao Hermanos, 10 pesetas; señores Manuel Guerrero y Compañía, 25; don José Díaz López, 5; don Ignacio Meynet Varela, 5; don Guillermo Ruiz Romero, 5; don Juan Balbás Caballero, 5; don José María Gutiérrez Armario, 5; don José Ortega Mateos, 5 y don José Pérez Luna, 5

Esta Asociación en un sinnúmero de aventuras económicas ha tomado a su cargo el patronato del Comedor de Madres Lactantes para el que va obteniendo valiosas colaboraciones. No le argüis vuestro apoyo pues es la obra más sublime que puede realizar una sociedad que se precie de cristiana.

Recordad que la limosna está absolutamente prohibida.

Anúnciese en "AYER" diario informativo de la mañana.

SECCION OFICIAL

Alcaldía de esta ciudad

Se recuerda a los tenedores de los artículos que a continuación se detallan, la obligación que tienen de presentarse en el Negociado de Subvenciones de la Secretaría Municipal declaración de las existencias que a los mismos posean, para lo cual pueden pasar a recoger los impresos en el mencionado Negociado.

El plazo para hacer tales declaraciones termina definitivamente hoy.

ARTICULOS
Aceite corriente, ídem fino, azúcar molido, ídem cuadrado, arroz, alubias blancas, ídem color, aguadiente, alcohol de vino, basalao, bujías, café, eebollas pequeñas, carbu, conservas de pescado, id. vegetales, id. alimenticias, ídem dulce, chocolate, chorizos, frutas secas, garbanzos, galletas, harina panificable, huevos, jamón común, jamón, lentejas, leche condensada, ídem en polvo, patatas, pimentón, pasta para sopa, queso, sal gruesa, ídem fina, tocino, vino común, ídem generoso y vino gr.

GANADO
De cerda, cabrio, lanar y vacuno.
PIENSOS
Añafia seca, algarrobas, cebpa, centeno, guisantes, yeros, muelas, peja para pienso, peja larga, productos de la molenda, trigo.

CARBONES
Antracita, hulla, vegetal.
Jerez 1.º de Julio de 1937.

SE ALQUILA

un piso bajo, propio para oficinas. Razón en esta Administración

AUDIENCIA

JUICIO ORAL.—POR PARRICIDIO

En la sala primera se celebró la vista de la causa instruida en el juzgado de Instrucción de San Roque, contra Francisco Gavilán Gavilán, por el supuesto delito de parricidio.

Este sumario ya estuvo señalada su vista para el 24 de mayo último, pero se suspendió para el reconocimiento de las facultades mentales del procesado.

Según las conclusiones del Ministerio Fiscal el procesado, el día 1 de abril de 1935, en la dehesa «Española Alta», del término de Castellar trabajaba con su padre José Gavilán y su hermano, y como el padre se apresurara que marchara a Jerez su hijo Francisco, éste cogió un hacha y dando dos golpes en la cabeza a su padre le produjo la muerte.

Comparecieron los peritos médicos doctores Guja y de los Reyes. El representante de la Ley solicitó la pena de veinte y tres años, cuatro meses y un día de reclusión, y el defensor, que en sus conclusiones solicitaba la absolución de su patrocinado, en las defintivas interpuso seis años y un día de presidio mayor.

La vista quedó concluida y para sentencia.

POR HURTO

En la sección segunda se celebró la vista de la causa seguida en el juzgado de Medina Sidonia, contra Antonia Nieto y María Huertas, por el delito de hurto.

El representante de la Ley interpuso para la acusada la pena de dos meses y un día de arresto mayor; y

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Inodoros — Calentadores — Duchas — Aspersores — Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alentado de azulejos fines para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis. CONCESSIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251. Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

el letrado defensor señor Ergo, la absolución.
Las partes elevaron a defintivas sus conclusiones.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Licenciado don José Durán, Fermín Aranda, 7.
Licenciado don Rafael Bonald, Angel Mayo, 12.
Licenciado don Ramón Novo, Cardenal Herrero, 21.

Inspeccion de Sanidad

Por el personal del Laboratorio Municipal, se llevaran a efecto 14 servicios de desinfección de casas. El Inspector de Sanidad impuso cuatro multas por infracciones sanitarias.

RELIGIOSAS

Santo de hoy.—El Sagrado Corazón de Jesús. San Francisco Caracciolo, 14.

Santo de mañana.—El Purísimo Corazón de María. San Sancho, nr. de Córdoba y San Benifacio, obispo y mártir.

Jubileo Circular.—Hoy: En Santo Domingo.
Mañana: En dicha iglesia.

EN SAN FRANCISCO

Solemne novena que al glorioso santuario San Antonio de Padua conmemora la Comunidad de Religiosas Padres Franciscanos y la Pia Unión, establecida en esta iglesia.

Dará principio el día 5 del corriente mes, en la forma siguiente:
Por la mañana, misa cantada desde las ocho. Terminada la misa de diez se hará el ejercicio del novenario, terminándose con la Bendición del Santísimo.

Por la tarde, a las siete, sale la Augusta Presencia de Jesús Sacramentado, Corona Franciscana, Ejercicio, cánticos y sermón, que predicará todas las noches el R. P. Fray Genaro de J. Prieto y Leiva, guardián de los Franciscanos de La Rábida.

El día 13, a las ocho de la mañana, Misa de Comunión General para los socios de la Pia Unión y demás fieles devotos de San Antonio.

A las diez, fusión principal. Ocupará la Sagrada Cátedra el elctado Rvdo. P. Prieto.

Antes de la Misa Mayor se hará la Bendición de los Lirios o Azucenas de San Antonio.

Por la noche, después de ocultar al Señor, se consagrará los niños que lo desean al bendito San Antonio.

Los días 13, 14 y 15 estará en esta iglesia el Santo Jubileo Circular.

EN SAN MIGUEL

Mes consagrado, en reparación y desagravio, al Sagrado Corazón de Jesús.
Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la sagrada imagen.

Por la tarde, a las siete, exposición solemne del Santísimo Sacramento, estación, rosario, ejercicio del día, cánticos religiosos, bendición y reserva.

Los Viernes, sermón por el señor cura.
Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

VIACRUCIS POR ESPAÑA

Este piadoso ejercicio se celebrará hoy en la iglesia de San Dionisio, a las ocho y media de la tarde.

EN LAS ANGIUSTIAS

Los cultos semanales en honor de la Santísima Virgen de las Angustias, se celebrarán esta tarde, a las siete y media, precediendo el ejercicio del Viacrucis y terminándose con lectura espiritual y Salve cantada.

EN SAN MIGUEL

Día 4, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, a las ocho y media habrá misa de Comunión general y a las diez será la fusión solemne con plegario por el Rey y Juste señor don Juan García Marín, canónigo de la santa iglesia Colegial.

EN SAN PEDRO

Mes del Sagrado Corazón de Jesús.—Todos los días del mes de junio, a las ocho de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, ejercicios del mes, preces, cánticos y reserva.

Hoy viernes, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, a las nueve de la mañana, misa solemne, en la que se distribuirá la Sagrada Comunión.

El mismo día, en los cultos de la tarde, se hará el acto de desagravio prescripto por S. S. el Papa Pío XI. Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

EN SAN IGNACIO

Mes de Junio dedicado por el Apostolado de la Oración establecido canónicamente en esta iglesia al Divino Corazón.

Todos los días, a las nueve, misa con órgano y Comunión para los coros del Apostolado señalados cada día.

A las siete y media de la tarde expuesto el Santísimo Sacramento, Estación, Santo Rosario, Ejercicios del mes, pláticas, bendición, sermón y cánticos al Corazón Divino.

Día 4, Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús y primer viernes de mes, a las nueve, misa solemne de Comunión general del Apostolado y Guardia de Honor.

Quedará expuesto Su Divina Majestad todo el día y velarán por turnos los coros designados. Por la tarde, a las siete, después del Ejercicio propio se hará la Procesión candelaria con el Santísimo Sacramento, rezándose las cinco vietas.

Solemne novena comenzará el Sábado 12, a las siete y media, estando a cargo del R. P. Francisco Pedro, S. J.

Su obra está en Patria se van to, mar, tina. Su mejor trabajo remir honor a Navarra, la región española, quiere que nos y que los prados una cruz. España es países Jesús del movimiento, tocadas con lente e iacquivoca d.

Cuando en el primer día de la novena, dirá a Dios por la co, loles iniciará

¡¡Era un capañón

Se pide encarecidamente a los fieles la asistencia a estos cultos.

Cafés

Marcano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Latorre, 8, y 6. Franco, 47

Reparaciones

de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean.
Fate, 4.—1.º

Tres marcas, Tres tipos, Tres estilos:

Vino de la Raza

Oloroso Viejísimo

Río Viejo

Macharnudo Alto

Jandilla

Amontillado Macharnudo

ABACERIA "EL N.º 8"

CARDENAL HERRERO, 16 Y DOCTRINA, 2. - TELÉFONO 1180

Conservas de Pescado

Atún, latas de cinco kilos	18'00 ptas. lata
Salmon Albo, lata de medio kilo	3'00 ptas. lata
Salmon Albo, lata de un cuarto kilo	1'50 ptas. lata
Atún y Bonito, lata de 400 gramos	2'50 ptas. lata
Sardinias sin espinas «Miau»	1'25 ptas. lata
Sardinias con espinas, lata con 400 gramos	1'20 ptas. lata
Sardinias de otras clases a . . .	0'50, 0'60, 0'75 y 1'00 ptas. lata

Galletas Olibert

María en paquetes	5'00 ptas. kilo
Palmas	6'00 ptas. kilo
Sud Exprés	5'00 ptas. kilo
Surtido España	5'00 ptas. kilo
Mantecado	4'50 ptas. kilo

Varios de interés

Azúcar molido	1'90 ptas. kilo
Alubias del Barco desde	1'20 ptas. kilo
Lentejas extras	1'00 ptas. kilo
Mantequilla fresca sin sal	9'00 ptas. kilo
Basalao extra a . . .	3, 3'50 y 4'00 ptas. kil

REPARTO A DOMICILIO

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ		
Tren Mensajero	Salida 8,30	Llegada a Cádiz 9,45
" Expreso	" 10,33	" " 11,30
" Correo	" 18,20	" " 19,35
" Omnibus	" 22,36	" " 23,30
DE CADIZ A JEREZ		
Tren Omnibus	Salida 8,05	Llegada a Jerez 7,08
" Correo	" 12,20	" " 13,36
" Expreso	" 18,30	" " 19,29
" Mensajero	" 19,25	" " 20,05
DE JEREZ A SEVILLA		
Tren Omnibus	Salida 7,04	Llegada a Sevilla 9,05
" Correo	" 13,45	" " 16,22
" Expreso	" 19,34	" " 21,30
DE SEVILLA A JEREZ		
Tren Expreso	Salida 8,40	Llegada a Jerez 10,28
" Correo	" 15,30	" " 18,11
" Omnibus	" 20,30	" " 22,32
DE JEREZ A SANLÚCAR		
Tren Mensajero	Salida 10,45	Llegada a Sanlúcar 11,30
" Correo	" 18,25	" " 19,08
DE SANLÚCAR A JEREZ		
Tren Correo	Salida 5,45	Llegada a Jerez 6,50
" Mensajero	" 12,10	" " "

Estación de Cerealicultura

Día 3 de Junio de 1937.

Temperatura máxima	19'8
" mínima	14'2
" media	17'0
" máxima al sol	36'2

Temperatura a 8'18 m. sobre el suelo	12'8
Presión barométrica media a 8'.	757'2
Evaporación en m. m.	2'5
huvia en m. m. en el día de hoy	0'0
Ídem total desde 1.º de Septiembre.	596'7
Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior	1.148'4

RADIO JEREZ no pertenece a ninguna empresa poderosa. Es obra de jerezanos y para Jerez. Usted que tiene un aparato de radio debe contribuir a su sostenimiento. Inscribbase en los «Amigos de Radio Jerez».

SALON MADRID

PELUQUERIA PARA SEÑORAS

SOLRIZA

PERMANENTE DE RICITOS
PERMANENTE TODOS LOS SISTEMAS
CASA UNICA CABALLEROS, 17
TELEFONO 2271 - JEREZ

Fábrica de Esencias y Productos Enológicos

M. DE LUQUE

Extractos para Brandy-Quina- Vermouth-Ponche-Ron-Cañá - Anis-Ginebra, etc., etc.

PRECIO EN JEREZ Un mes Un año adelantado

AÑO 11. N. San Pablo, 5

Murió e de Fue un día de vicirgen del Arga y fué en Julio cuando un Viva Espi convertirse en exclam antes que gener requetés navarros hasta el mismo C que habiaban Después, su triu cedieron publi movimiento de a la España han visto en vientos el heroism camino de Bi que siempre po con aneada casuarie destroz y ceitro y emiga a los el obli presenciado au

Ha muerto Mula eran para la patr no penas más se teatrá y la e convertirse en coloa levanto band No podía morir l para el enemigo q de la inmortalid fuera de y querías, y h como un tono de con su carácter f que sabía harnar lanzaba proclama conquistaba cu No ha visto tota lo estará. Dios lo dejado tan sólo sent tantas veces y a trav Su obra está en Patria se van to, mar tina. Su mejor trabajo haber remir honor a Navarra, la regi española, quiere que nos y que los prados una cruz. España es países Jesús del movim pueblos, tocadas con lente e iacquivoca d Cuando en el primer día de la novena, dirá a Dios por la co loles iniciará

¡¡Era un capañón

Salamanca.—H del insaige general la Vidá, que antea paba. Nació en Cuba el padre español y ma ingresó en la Aca leria el año 1904. Y mia empezó a desta lidad, figurando to como el alumno de su promoción. Surgida la guerr Emilito Molis luntario a Marruec Allí se distinguió su seriedad, sang tiva guerrera y espe valor temerario. Er todos los concep Siempre mando lare. Su carrera fué rap a sus conocimientos evitó la rotura de Después pasó a l a Regulares. Ascen gimiento de Melill luma que llevab 1926, con oc. sio y entiles operact mas. Ascendido a gen fué nombrado com Larache. Modificó y perfe colonial. Caída la Dictad Poder el general c resguer, fué desig neral de Segurida una fuerte, organi labor. Fué herido dos muchas condora Por méritos de p grados de capitán tonel y general de